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Ρέθυμνο, 24/6/2026 

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΟΥ ΑΙΤΗΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΤΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS-BIP-Κύπρος 

 

Οι υπογράφουσες εξέτασαν τους φακέλους των Κουκουβίνου Χρήστου (6048), Μιχαηλίδη 
Στέφανου (6096) και Μιχελακάκη Ιωάννας-Γεωργίας (6004), όλες/όλοι φοιτήτριες/ές 
προπτυχιακού επιπέδου που αιτήθηκαν συμμετοχή στο Πρόγραμμα Erasmus BIP – Cyprus 
Experimental Field School (CEF): From Cultural Heritage to Materials Science – The Female 
Potters of Cyprus. Ο φάκελος της Μαρή Μαρίνας (5820), φοιτήτριας που επίσης είχε υποβάλλει 
αίτημα συμμετοχής, δεν εξετάστηκε εξαρχής, εφόσον στο ενδιάμεσο η φοιτήτρια ενημέρωσε ότι 
πέρασε επιτυχώς το σύνολο των μαθημάτων της και πρόκειται να ορκιστεί τον Ιούλιο 2026. 

Από τους φακέλους των υποψηφίων που εξετάστηκαν προκύπτουν τα εξής: 

α) Διαθέτουν όλες/οι πιστοποιητικό γλωσσομάθειας (αγγλικά: Μιχαηλίδης σε επίπεδο 
C2, Κουκουβίνος-Μιχελακάκη σε επίπεδο Β2). 

β) Προσκόμισαν όλες/οι επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος (motivation letter). 

γ) Βεβαίωσαν όλες/οι την επιθυμία τους να συμμετέχουν στο πρόγραμμα. 

δ) Βεβαίωσαν όλες/οι τη διαθεσιμότητά τους να μετακινηθούν στην Κύπρο, 
προκειμένου να συμμετέχουν στα επιτόπια εργαστήρια (7-14 Σεπτεμβρίου 2026). 

Με βάση τα παραπάνω, όλες/όλοι οι αιτούσες/ούντες δικαιούνται να επιλεγούν για το 
πρόγραμμα. Τα παρακάτω στοιχεία αποτελούν τα κριτήρια κατάταξής τους, με το πρώτο 
κριτήριο να υπερτερεί του δεύτερου: 

α) Αριθμός μαθημάτων που έχουν περάσει: Κουκουβίνος: 32, Μιχαηλίδης: 28, 
Μιχελακάκη: 15. 

β) Μ.Ο. βαθμολογίας: Μιχαηλίδης: 8,33, Κουκουβίνος: 8,09, Μιχελακάκη: 6,13. 
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Με βάση τα παραπάνω στοιχεία ο πίνακας των επιλεχθέντων διαμορφώνεται ως εξής: 
 
1) Κουκουβίνος Χρήστος (6048) 
2) Μιχαηλίδης Στέφανος (6096) 
3) Μιχελακάκη Ιωάννα-Γεωργία (6004) 
 
Η συμμετοχή των παραπάνω εξαρτάται από την επάρκεια των κονδυλίων που προτίθεται να 
διαθέσει ο οικείος φορέας τους, το Πανεπιστήμιο Κρήτης. 
 
 
 

Η επιτροπή επιλογής 
 
 
 
 
 
Μαρία Σπαθή 
Επίκουρη Καθηγήτρια Κλασικής Αρχαιολογίας 
Συντονίστρια Erasmus Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας 
 
 
 
 
 
Άρτεμις Καρναβά 
Επίκουρη Καθηγήτρια Προϊστορικής Αρχαιολογίας 
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